

# 晶澳光伏产业园项目举行云签约

## 徐缨靳保芳出席并致辞

盐城晚报讯 12月16日上午,绿色制造之城、绿色能源之城建设再添强劲动能,投资近百亿元的晶澳光伏产业园项目,分别在盐城东台、河北宁晋举行云签约活动。市委书记徐缨、晶澳科技董事长靳保芳分别在各自会场致辞并见证签约。

徐缨代表市委、市政府对项目的成功签约表示祝贺。她说,习近平总书记在党的二十大报告中深刻指出,要深入推进能源革命,加快规划建设新型能源体系。盐城作为“国际湿地、沿海绿城”,是长三角地区首个千万千瓦新能源发电城市,“风光”资源充沛,“绿电”潜力巨大,已经形成了“风光火气氢”一体化发展新格局。当前,我们深入学习贯彻党的二十大

精神,抢抓省委省政府全力支持盐城建设绿色低碳发展示范区的重大机遇,锚定“勇当沿海地区高质量发展排头兵”目标定位,彰显资源禀赋、优化产业布局,加快建设绿色制造之城、绿色能源之城,着力打造华东地区最大综合能源保供基地。晶澳科技是全国光伏行业龙头企业,在盐城投资布局n型高效光伏电池及光伏组件项目,将对我市推动光伏产业提档升级、提高全产业链发展水平,打造全国光伏发电示范区具有重要意义。希望项目尽快开工建设,早日竣工投产。东台要坚持上下“一盘棋”“一条心”,搭建“绿色通道”,加快项目进度,为竞逐新赛道、勇当排头兵作出更大贡献。盐城市

委、市政府将全力支持项目建设,做好服务保障。

靳保芳在致辞时简要介绍企业情况,并高度评价盐城优质的营商环境。他说,晶澳科技是老牌光伏企业,经过十多年的发展,已成为全球领先的光伏发电解决方案供应商,组件出货量连续五年在全球名列前茅。当前,晶澳科技积极发挥在光伏行业的领先优势,不断扩大产能布局,努力为全球绿色发展贡献力量。盐城是中国光伏产业重地,产业集群优势明显,营商环境一流,是一个宜居创业的好地方,非常高兴在这里开启新的基地建设。此次签约标志着双方合作正式启动,希望盐城市委、市政府继续关心支持晶

澳科技发展,为项目建设创造良好条件。我们将加快项目规划设计,力争早日开工建设,打造高质量发展的标杆典范。

据悉,此次签约项目计划新建年产10GW n型高效光伏电池、10GW光伏组件及配套光伏辅材等项目,明年一季度开工建设,年内陆续投产,全部投产达效后,预计可创造超5000个就业岗位。该项目从考察洽谈到正式签约,仅用了不到40天的时间。

市委常委、秘书长薛盛堂,副市长高尚德,晶澳科技副总裁李守卫,晶澳科技董事、助理总裁靳军辉,东台和市有关部门主要负责同志等参加。 记者 王叶州

## 优化措施助力精准防控

## 我市出台新冠病毒感染者居家治疗工作暂行方案

盐城晚报讯 日前,记者从市新冠肺炎疫情防控工作指挥部获悉,根据国务院联防联控机制有关文件要求,我市结合实际制定了《新冠病毒感染者居家治疗工作方案》(以下简称《方案》),旨在进一步规范新冠病毒感染者居家治疗工作,有效控制疫情社区传播蔓延。

“究竟哪些新冠病毒感染者适合居家治疗呢?”针对市民关心的问题,《方案》明确,居家治疗者适合没有严重基础疾病的无症状或症状轻微的感染者,或者基础疾病处于稳定期,无严重重心、肝、肺、肾、脑等重要脏器功能不全等需要住院治疗情况的感染者。

“但出现呼吸困难或气促,原有基础病明显加重且不能控制,或者连续3天经药物治疗体温持续高于38.5℃,儿童出现持续嗜睡、拒食和孕妇头痛、心慌、胎动异常等,则需要转诊治疗。”市卫健委副主任、市公共卫生临床中心专家组负责人邓义军告诉记者。

对于居家治疗人员的相关环境要求,《方案》也特别提出规范的建议。居家治疗人员尽可能在家庭相对独立的房间居住,使用单独卫生间。家庭

应当配备体温计(感染者专用)、纸巾、口罩、一次性手套、消毒剂等个人防护用品和消毒产品及带盖的垃圾桶。

“最近,我们接到不少市民的心理咨询电话,反映对自己可能被感染的焦虑情绪。其实焦虑是对突发事件的正常反应,要接纳并允许自己有这些压力,并适度宣泄情绪。”市第四人民医院精神科主任、医务科科长周爱华主任医师表示,“市民可通过深呼吸和音乐放松、冥想及做些自己感兴趣的事情减压,需要帮助时,可拨打心理咨询热线。”

据了解,我市将通过进一步规范居家治疗工作,确保实现居家人员医疗救治到位、生活保障到位、心理援助到位等“三个到位”,确保居家治疗安全有序、人民群众幸福安宁。

记者采访获悉,为做好本地居家治疗人员的管理服务工作,我市各县(市、区)专门成立了疫情防控居家治疗工作领导小组,下设综合协调、医疗救治、物资保障、垃圾清运、健康监测、场所消杀、秩序维护、心理援助、应急处置9个工作组,24小时实体化运转。

目前,各辖区街道(镇)根据实际

需要,已成立相应的工作小组,按照属地管理原则,划小单元、实行网格化管理,严格落实“五包一”制度,统筹各方力量,做好居家管理、上门采样、物资保障、就医送药、心理疏导、矛盾纠纷调处等各项工作。

在队伍保障方面,全市各地统筹人员力量,招募志愿者队伍,推动机关干部下沉,并提前开展工作人员培训,健全力量调配机制,全力做好居家治疗各项工作。在物资保障方面,县级层面,建立生活物资、医疗物资采购、储备、供应全链条保障渠道等。在医疗保障方面,建立社区与药房、医疗机构等对接机制,做好服务衔接,满足居民用药、就医等需求。

同时,我市还将通过签订一份告知书、发放一张提示卡、建立一个服务群、赠送一个防疫包、建立一套保障网、使用一个采集端的“六个一”工作措施,对居家治疗者给予贴心服务和科学指导。

为此,疫情防控工作人员将与辖区内所有居家治疗人员签订《告知书》,告知居家期间必须遵守的相关规定,同时发放包括社区(村)工作人员、

医务人员等联系方式和微信二维码在内的提示卡。根据辖区实际情况,社区(村)与所有居家治疗人员建立微信服务群,实时沟通交流,了解健康状况、生活情况、困难需求。

此外,我市还将为居家治疗者赠送医用口罩、体温计、一次性手套、消毒湿巾等物品在内的防疫包。对于新冠病毒感染者,防疫包里还要增加必备防疫药品、抗原试剂等。社区(村)与药房、超市、农贸市场等建立“点对点”供应渠道,优化终端配送,做好服务衔接,通过建立保障网满足居民生活、用药等需求。社区(村)统一使用“云翼”移动端采集居家治疗人员基本信息。

值得一提的是,《方案》特别要求所有医疗机构都要严格落实首诊负责制和急危重症抢救制度,不得以任何理由推诿或拒绝新冠病毒感染者就诊。

记者 姜琰 李倩 陶秋凤

精准落实优化防控措施

当好自己健康的第一责任人

## 强化医疗服务“最后一公里”

### ——国务院联防联控机制新闻发布会回应热点问题

□新华社记者 张泉 田晓航 宋晨

当前,疫情防控的工作重心从防控感染转到医疗救治。社区、农村是医疗卫生服务的“最后一公里”,如何进一步加强基层医疗服务保障?如何更好发挥家庭医生、乡村医生的作用?国务院联防联控机制15日举行新闻发布会,就相关热点问题作出回应。

#### 摸清底数

#### 强化重点人群服务保障

国家卫生健康委新闻发言人米锋说,要强化重点人群的健康监测和服务保障,及时提供咨询指导。

国家卫生健康委基层卫生健康司司长聂春雷说,要摸清重点人群的底数并进行分类管理。他介绍,我国已于近日作出部署,要求各地对65岁及以上老年人特别是合并冠心病、脑卒

中、高血压、慢阻肺、糖尿病、慢性肾病以及肿瘤放化疗、免疫功能缺陷患者的相关情况进行摸底调查,并对高龄患基础疾病的老年人提供分类分级服务,提高医疗服务的效率和质量。

日前,国务院联防联控机制综合组印发《新冠重点人群健康服务工作方案》,对65岁及以上老年人,根据患基础疾病情况、新冠病毒疫苗接种情况、感染后风险程度等,区分一般人群、次重点人群、重点人群,对不同类别人群提供分级健康服务。

#### 加强发热门诊设置

#### 筑牢基层首诊第一道防线

加强基层医疗卫生机构发热诊室(门诊)的建设,是落实预检分诊、开展分级分类救治、防止交叉感染的重要措施。聂春雷介绍,截至2022年10月底,全国乡镇卫生院和社区卫生服务中心

共建成发热诊室(门诊)1.94万个,占基层医疗卫生机构的45%,此外,建设具有预检分诊功能的发热哨点2.2万个。

聂春雷介绍,一些地方的基层发热诊室(门诊)已经在发挥较好作用。比如,浙江省基层开设的发热诊室(门诊)已达1200多个,基本覆盖城乡基层,为患者就近看病就医提供了方便。

国务院联防联控机制要求,加快推进发热诊室(门诊)建设,力争到2023年3月底覆盖率提高到90%左右。聂春雷表示,这将有效提高基层医疗卫生机构对发热患者的接诊能力。

他同时强调,要充分发挥医联体、医共体作用,特别是要发挥牵头医院的作用,加强对成员单位发热门诊建设运行情况的指导。要统筹医联体内的人员调配,畅通双向转诊通道,加强对基层的技术支持、培训,加强指导,还要加强质量控制。

#### 当好群众健康“守门人” 更好发挥家庭医生作用

聂春雷表示,随着疫情形势变化,国家不断调整优化完善防控政策。基层防疫工作也要发生相应的变化,主要是从过去的早发现、早隔离,重点防感染,向实施分类分级的健康服务和医疗救治转变。

随着疫情防控政策调整优化,基层医疗卫生机构的网底作用更加突出。面对患者就医需求的增加,基层医疗卫生机构能否很好地应对?

聂春雷说,要为基层提供必要的设备条件,特别是要将药品和抗原检测试剂盒配备到基层,切实增加基层人力。同时,要切实发挥家庭医生作用,推进重点人群签约服务,力争全覆盖,确保有需求时能够联系到家庭医生。 新华社北京12月15日电